
Poskrbimo za varnost otrok
Bliža se čas počitnjc. To je na

eni strani dolgo pričakovani eas,
ko se otroci sproščajo v veselju,
zabavi, čas rekreacije, sprostitve,
športa, taborništva, kolonije, po-
tovanja in morda še kaj. Mesec
pred in mesec za njimi je obe-
nein najbolj nevaren čas v letu !
za prometuo varnost otrok.

V razdobju od leta 1970 do
vključno leta 1975 je bilo naj-
več prometnih nezgod, pri kate-
rih so bili udeleženci otrooi in
mladoletniki v mesecu avgu-
stu, in sicer kar 961. Na dru-
gem mestu po številu promet-
nih nezgod je junij z 918, na
tretjem mestu je julij z 892 in
na četrtem mestu september z
860 nezgodami.

še en podatek je zandmiv za
naše, Ijubljanske razmere. V
prvih 5 mesecih lani se je na
območju Ljubljane zgodilo 78
prometnih nesreč otrok, od te-
ga ena smrtna, v letošnjih pr-
viii petih mesecih pa 53, brez
smrtnih slučajev.

Letošnje zmanjšanje ponesre-
čenih otrok v prometnih ne-
zgodah je vsekakor ugodno. To
pomeni, da s sistematičnimi
ukrepi, kot je izvajanje pro-
grama redne promtne vzgoje,
že tradicionalno tekmovanje

»Kaj veš o proraetu«, predvaja-
nje vrste prometno vzgojnih
filmov in drugačna dejavnost,
ki je obogatila prizadevanja za
večjo varnost otrok v prometu,
prispeva k izboljšanju promet-
ne varnosti otrok.

In prav sedaj smo v času, ko
je treba za prometno varnost
otrok storiti največ. To nalogo
morajo prevzeti odrasli, v prvi
vrsti starši. Otrokom morajo
spregovoriti o močno poveča-
nem cestnem prometu, pred-
vsern avtomobilskem, sprego-
voriti je treba kaj pomeni po-
polna sproščenost otrok med
počitnicama, ki se izraža tudi
med prometom, povedati je
treba, da ceste in promet in s
tem tudi varnost ali nevarnost
ne pozna počitnic; da so tudi
ostali dopustniki na cestah vča-
sih prav tako raztreseni kot
otroci ald pa od vožnje do
onemoglosti utrujeni in izčrpa-
ni v poletni vročini, zaradi če.
sar postanejo drug do drugega
in na okolico manj pazljivi.
Naštete slabosti v poletnem
prometu so vzrok povečanega
števila nesreč in žrtev otrok.

Komisija za vzgojo
in preventivo v prometu

pri SML


